
Анализ анкет по программе «Юный Новосибирец» 

В опросе участвовало 317 родителей со всех возрастных групп, кроме групп раннего возраста. 

1. «Как вы считаете, актуальна ли тема по патриотическому воспитанию?»,  

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-32чел./61% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-21чел./39% 

Да-110чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0% 

Да-48чел./76% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-15чел./24%  

Да-79чел./87% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить–12чел./13% 

 

2. Следует ли знакомить детей с историей, традициями…? 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-53чел./100% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-0чел./0% 

Да-110чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

Да-63чел./100% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь ответить-

0чел./0%  

Да-91чел./100% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить–0чел./0% 

 

3. Меня познакомили с программой «Юный Новосибирец» 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-23чел./43% 

Нет-30/57% 

затрудняюсь 

ответить-0чел./0% 

Да-95чел./86% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-15чел/14% 

Да-30чел./47% 

Нет-24/38% 

затрудняюсь 

ответить-9чел./15%  

Да-79чел./87% 

Нет-12/13% 

затрудняюсь 

ответить–0чел./0% 

 

4. Моему ребенку нравится выполнять задания в рабочей тетради по 

патриотическому воспитанию? 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-11чел./20% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-42чел./80% 

Да-93чел./84% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-17чел/16% 

Да-24чел./38% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-39чел./62%  

Да-60чел./66% 

Нет-9/10% 

затрудняюсь 

ответить–22чел./24% 

 

5. Меня устраивает материально-техническое обеспечение в ДОУ 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-21чел./39% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-21чел./39% 

воздержался от 

ответа-11чел/22% 

Да-110чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

Да-43чел./76% 

Нет-9/12% 

затрудняюсь 

ответить-11чел./17%  

Да-59чел./65% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить–32чел./35% 

6. Считает ли что данная программа способствует воспитанию основ 

гражданственности у вашего ребенка 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-31чел./58% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь ответить-

22чел./42% 

Да-110чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0/0% 

Да-44чел./70% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-19чел./30%  

Да-79чел./87% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить–

12чел./13% 

 

 



7. Считаете ли вы, что в ДОУ созданы условия необходимые для патриотического 

воспитания вашего ребенка 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да-13чел./26% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-40чел./74% 

Да-110чел./100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь 

ответить-0чел/0% 

Да-30чел./48% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить-23чел./37%  

воздержался от 

ответа-10чел/15% 

Да-60чел./66% 

Нет-0/0% 

затрудняюсь 

ответить–31чел./34% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


